



立即發佈：2022 年 8 月 15 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈建立 1,000 萬美元的合作夥伴關係，以協助直接支持的專業人士

與全國直接支持的專業人士聯盟達成三年協議，以擴大機會；將勞動力專業化

幫助解決發育障礙領域持續的員工短缺問題的伙伴關係

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州發育障礙人士辦公室 (Office for People With Developmental Disabilities) 已與全國直接支持專業人士聯盟建立 1,000 萬美元的合作夥伴關係，以擴大整個紐約州發育障礙領域直接支持專業人士的專業資格認證機會。這項為期三年的協議將有助於使直接支持的專業勞動力專業化並解決員工短缺的問題。

霍楚爾州長表示，「勞動力短缺帶給我們敬業的直接服務專業人士巨大的壓力，作為回應，紐約正在採取行動在這一關鍵領域提供職涯發展和成長的機會。這項價值 1,000 萬美元的擴大資格認證合作夥伴關係將證明對於為訓練、教育以及擴大招募和留住人才的努力提供支持至關重要 — 這是滿足發育障礙的紐約民眾需求的重要一步。」

OPWDD 與全國聯盟的合作夥伴關係將透過參與其電子徽章學院 (E-Badge Academy) 提供獲得三個級別的直接支持專業人士資格認證及其一線主管證書。此計畫得到了 OPWDD 通過 2021 年《美國救援計劃法案 (American Rescue Plan Act of 2021)》獲得的聯邦資金的支持。

全國聯盟證書以能力為基礎，並以醫療補助和醫療保險服務中心的直接服務勞動力核心能力和全國聯盟道德規範為藍本。

全國直接支持專業人士聯盟成立於 1996 年，其使命是提供提升直接支持人土地位的產品、服務和認證來提高為殘疾人提供的支持的品質。此組織大力促進對直接支持專業人士的認可和認同，以刺激有意義的公共政策投資，同時也推進此職業的知識、技能和價值觀。

在接下來的幾週內，全國聯盟將發布徵求建議書，要求符合條件的家庭和社區服務提供商組織參與撥款並為員工聲請電子徽章學院 (E-badge Academy) 的席位。在為期三年的契約期間內，全國聯盟將為大約 2,442 名直接服務專業人士和一線主管提供資格認證或證書。

此計畫將為參與的直接服務專業人士提供獎金。此外，這個計畫將補償雇主為其員工進行的訓練時數。

發育障礙人士辦公室主任科里·內菲爾德 (Kerri Neifeld) 說，「擴大對這一行業認可證書的取得將提高我們職工的能力和技能，並最終提高留任率。這將為我們在巨大壓力下辛勤地工作以滿足發育障礙紐約民眾的需求的敬業的一線員工提供他們應得的專業提升和職涯機會。而且，最重要的是，將有助於確保每天都需要細心、專業的直接服務專業人士來滿足他們的需求的數以千計的紐約民眾，能獲得他們追求個人最佳和最充實的生活所需的服務。」

代表凱斯琳·萊斯 (Kathleen Rice) 表示，「直接支持專業人士提供重症患者照護，讓最脆弱的紐約民眾能過獨立、有意義的生活，但他們很少獲得與其工作重要性相稱的薪酬、福利或訓練。我在國會領導了《承認直接支持專業人士的作用法案 (Recognizing the Role of Direct Support Professionals Act) 》，幫助聯邦政府了解和解決此勞動力的需求，我感謝霍楚爾州長為擴大紐約州 DSP 的職涯機會和減少家庭照護人員短缺而採取的行動。」

參議員約翰·W·曼尼恩 (John W. Mannion) 表示，「直接支持專業人士需要我們的支持，因為勞動力危機正在對提供服務和必要照護的能力產生深遠影響。擴大訓練和資格認證將使 DSP 能夠在專業能力上取得推進，同時幫助招募和留住更多富有同情心的紐約民眾進入照護經濟。這是為我們不堪重負和不公平負擔的 DSP 提供一些緩解的重要一步。霍楚爾州長一直是解決勞動力危機的合作夥伴，我期待著共同努力，為這一長期存在的問題提供更多解決方案。」

全國直接支持專業人士聯盟總裁兼執行長約瑟夫·麥克白 (Joseph MacBeth) 表示，「我們很自豪能夠與 OPWDD 和紐約供應商社區合作，為將近 2,500 名直接服務專業人士和一線主管提供進入電子徽章學院的機會來展示直接支持專業認證的價值。勞動力危機是一個長期而複雜的問題，需要在許多領域進行介入。認可技能展示並為高績效的直接支持專業人士和一線主管提供財務激勵是獲得專業認可的重要的第一步。」

紐約包容與創新聯盟 (New York Alliance for Inclusion and Innovation) 總裁兼執行長邁克爾·塞瑞特 (Michael Seereiter) 表示，「紐約包容與創新聯盟對全國直接支持專業人士聯盟與 OPWDD 合作為直接支持專業人士管理嚴格的認證計畫表示讚賞，這將使直接服務專業人士能夠從獲得認證來提升他們的知識、價值觀和技能。除了支持 DSP 繼續為有智力和發育障礙的個人提供優質支持和服務外，它還提供了一條通往職涯階梯的途徑，並協助解決 DSP 勞動力短缺問題。」

這個計畫是使用聯邦 CMS 授予的 2019 冠狀病毒病救濟資金來增強、改進和轉變 OPWDD 服務系統關鍵方面更大努力的一部分。這些資金針對廣泛的 OPWDD 計畫中的特定活動，並為應對關鍵挑戰提供及時的機會。

OPWDD 的所有 ARPA 資金計畫可在以下網址找到：<https://opwdd.ny.gov/american-rescue-plan-act-arpa>

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418